

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO****GABINETE DO PREFEITO****OFÍCIO AO LEGISLATIVO****Ofício ATL SEI nº 078615072**

Ref.: Ofício SGP-23 nº 1533/2022

Senhor Presidente,

Reportando-me ao Ofício acima referenciado, em atenção ao Requerimento RDS nº 1337/2022, de autoria do Vereador Rubinho Nunes, restituo-lhe o presente instruído com cópia das informações prestadas pela Subprefeitura Sé (SUB-SÉ), pela Secretaria Municipal de Segurança Urbana (SMSU) e pela Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social (SMADS), a respeito da falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na Rua Largo da Pólvora, nº 96, na Liberdade, inclusive, com relatos de assaltos praticados por usuários de drogas.

Quanto aos elementos apresentados pelos supramencionados órgãos municipais, destaco os ofertados pela Subprefeitura Sé, que, em razão da natureza do pleito, formulou consulta à Polícia Civil do Estado de São Paulo, conforme Ofício nº 176/SUB-SÉ/GAB/2022 (doc. nº 073131309), cuja resposta consta do doc. nº 076402610. De forma sucinta, o Departamento de Polícia Judiciária da Capital – DECAP explicou sobre a “[...] OPERAÇÃO MARCO ZERO, que conta com o apoio da 1ª Delegacia Seccional da Capital – Centro, e suas unidades subordinadas, incluindo a 1ª Central Especializada de Repressão a Crimes e Ocorrências Diversas – CERCO, e em algumas fases, a valorosa Guarda Civil Metropolitana – CGM”, que tem como foco o combate à prática de crimes contra o patrimônio e ao comércio ilegal de produtos receptados, que até ocasião da resposta havia resultado “[...] nas prisões de receptadores, microtraficantes e procurados da Justiça, assim como na recuperação de celulares roubados/furtados e apreensão de drogas”. Quanto à ocorrência de furtos/roubos, a 1ª Delegacia Seccional da Capital – Centro/DECAP informou que as consultas feitas “[...] através do sistema INFOCRIM, utilizando como filtro a data de 20/09/2022 até o dia 07/12/2022, no logradouro LARDO DA POLVORA [...]” (sic), “[...] resultaram NEGATIVAS, para o registro das aludidas naturezas” (sic) e que as pesquisas realizadas junto ao livro de instauração de inquérito policial da Unidade acarretaram na identificação de “[...] 02 (dois) inquéritos policiais em tramite no logradouro acima descrito versando sobre furto, sendo eles IPe 2233756/20 e 2092643/21, porém não há inquérito policial versando sobre as aludidas naturezas insaturados neste ano de 2022” (sic).

Dentre as informações ofertadas pela SMSU, saliento, por fim, que foi elucidado pela Pasta que a “[...] Inspetoria Regional da Sé tem atuado diuturnamente na proteção de serviços, bens e instalações da Cidade de São Paulo [...]”, inclusive, acompanhando as ações de Zeladoria Urbana promovidas pela Subprefeitura Sé, bem como na “[...] promoção do policiamento preventivo e comunitário visando coibir os crimes de oportunidade e cumprimento das posturas municipais, no âmbito das atribuições legais da Guarda Civil Metropolitana [...]”. Foi esclarecido, ainda, que a mencionada Inspetoria “[...] mantém o patrulhamento da sua circunscrição territorial na promoção de segurança pública, na proteção dos bens, serviços e instalações, colaborando diretamente na proteção

cidadã [...]” (doc. nº 073182300).

Na oportunidade, renovo a essa Presidência meus protestos de apreço e consideração.

DENISE RAMOS
Chefe de Gabinete
Casa Civil

Ao

Excelentíssimo Senhor

MILTON LEITE

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal de São Paulo



Denise Ramos
Chefe de Gabinete
Em 17/02/2023, às 16:05.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **078615072** e o código CRC **63722F25**.



**PREFEITURA DE
SÃO PAULO**

SUBPREFEITURA SÉ

GABINETE DO SUBPREFEITO

São Paulo, 31 de outubro de 2022.

OFÍCIO nº. 175/SUB-SÉ/GAB/2022

Ref.: OF-SGP23 Nº 1533/2022 – Vereador Milton Leite
Processo SEI nº 6010.2022/0003649-1

AO SENHOR CEL PM MARCELO DOS SANTOS SANÇANA

Comandante do Policiamento de Área Metropolitana 1 – CPAM1
Polícia Militar do Estado de São Paulo
Rua Vergueiro nº 363 - Liberdade
CEP: 01504-001 - São Paulo – SP

Prezado Senhor,

Cumprimentando-os cordialmente, reporto-me ao assunto em referência, para cientificar esse órgão, que recebemos nesta Subprefeitura ofício do Presidente da Câmara Municipal de São Paulo – Vereador Milton Leite, referente à solicitação de melhorias na segurança do entorno do Prédio Jahu, localizado no Largo da Pólvora nº 96 - Liberdade, onde munícipes relatam a falta de segurança no entorno do prédio, pouco policiamento no local, grande quantidade de usuários de drogas, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas.

Encaminhamos o presente para ciência e providências que julgar pertinentes, aproveitando a oportunidade para reiterar protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


MARCELO VIEIRA SALLES
SUBPREFEITO
SUB-SÉ

MVS/srpl



**CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO**

São Paulo, 25 de outubro de 2022.

OF-SGP23 n. 1533/2022

Senhor Prefeito,

Cumpre-me encaminhar a Vossa Excelência cópia do Requerimento RDS nº 1337/2022, de iniciativa do Vereador Rubinho Nunes, solicitando informações junto aos órgãos competentes.

Na oportunidade, renovo protestos de elevada consideração e respeito.

MILTON LEITE
Presidente

A Sua Excelência o Senhor Ricardo Nunes,

Prefeito do Município de São Paulo.

RAT/wdg.

**CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO**

Gabinete do Vereador RUBINHO NUNES

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº /2022

Munícipes entraram em contato conosco relatando a falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na Rua Largo da Pólvora, 96 - Liberdade, São Paulo - SP, 01503-020. De acordo com eles, há pouco policiamento no local, enquanto há uma grande quantidade de usuários de droga, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas.

Por estes motivos, nos termos do artigo 82 da Lei Orgânica do Município de São Paulo, REQUEIRO informações e esclarecimentos sobre o caso supramencionado.

Para tanto, solicito aos Ilmos. Srs. Secretários Municipais das Subprefeituras, de Assistência e Desenvolvimento Social e de Segurança Urbana e ao Ilmo. Sr. Subprefeito da Sé que nos forneçam informações, esclarecimentos e providências sobre isso, bem como nos respondam os seguintes questionamentos:

1. Os órgãos a que me refiro têm conhecimento acerca dos fatos supramencionados? O que pode ser feito e/ou tem sido feito?
2. Há a atuação de assistentes sociais para os usuários de drogas e moradores de rua do local? Se sim, de que modo a abordagem é realizada? Se não, por quê?
3. Há uma ronda da Guarda Civil Metropolitana realizada com frequência em diversos turnos na região? Se sim, enviar relatórios de amostragem dos últimos 60 dias.
4. Há rondas da Polícia Militar no local?
5. Há registros de uma crescente criminalidade no local? Informar detalhes.
6. Informar com detalhes, quais medidas já estão sendo tomadas e quais serão, com relação ao problema acima citado, bem como informar o prazo estimado para a execução das diligências apontadas.
7. Requeiro documentos que comprovem as alegações.



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Gabinete do Vereador RUBINHO NUNES

Sendo só para o momento, reitero os protestos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me à disposição.

São Paulo, 20 de outubro de 2022.

RUBINHO NUNES
Vereador – UNIÃO BRASIL



**PREFEITURA DE
SÃO PAULO**

SUBPREFEITURA SÉ

GABINETE DO SUBPREFEITO

São Paulo, 31 de outubro de 2022.

OFÍCIO nº. 176/SUB-SÉ/GAB/2022

Ref.: OF-SGP23 Nº 1533/2022 – Vereador Milton Leite
Processo SEI nº 6010.2022/0003649-1

AO SENHOR ROBERTO MONTEIRO DE ANDRADE JUNIOR

Delegado Seccional de Polícia

1ª Delegacia Seccional de Polícia Civil do Estado de São Paulo - DECAP

Rua Aurora nº 322 – 7º andar

CEP: 01209-000 - São Paulo – SP

Prezado Senhor,

Cumprimentando-os cordialmente, reporto-me ao assunto em referência, para cientificar esse órgão, que recebemos nesta Subprefeitura ofício do Presidente da Câmara Municipal de São Paulo – Vereador Milton Leite, referente à solicitação de melhorias na segurança do entorno do Prédio Jahu, localizado no Largo da Pólvora nº 96 - Liberdade, onde munícipes relatam a falta de segurança no entorno do prédio, pouco policiamento no local, grande quantidade de usuários de drogas, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas.

Encaminhamos o presente para ciência e providências que julgar pertinentes, aproveitando a oportunidade para reiterar protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


MARCELO VIEIRA SALLES
SUBPREFEITO
SUB-SÉ

MVS/srpl



**CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO PAULO**

São Paulo, 25 de outubro de 2022.

OF-SGP23 n. 1533/2022

Senhor Prefeito,

Cumpre-me encaminhar a Vossa Excelência cópia do Requerimento RDS nº 1337/2022, de iniciativa do Vereador Rubinho Nunes, solicitando informações junto aos órgãos competentes.

Na oportunidade, renovo protestos de elevada consideração e respeito.

MILTON LEITE
Presidente

A Sua Excelência o Senhor Ricardo Nunes,
Prefeito do Município de São Paulo.

RAT/wdg.



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

Gabinete do Vereador RUBINHO NUNES

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº /2022

Municípios entraram em contato conosco relatando a falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na Rua Largo da Pólvora, 96 - Liberdade, São Paulo - SP, 01503-020. De acordo com eles, há pouco policiamento no local, enquanto há uma grande quantidade de usuários de droga, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas.

Por estes motivos, nos termos do artigo 82 da Lei Orgânica do Município de São Paulo, REQUEIRO informações e esclarecimentos sobre o caso supramencionado.

Para tanto, solicito aos Ilmos. Srs. Secretários Municipais das Subprefeituras, de Assistência e Desenvolvimento Social e de Segurança Urbana e ao Ilmo. Sr. Subprefeito da Sé que nos forneçam informações, esclarecimentos e providências sobre isso, bem como nos respondam os seguintes questionamentos:

1. Os órgãos a que me refiro têm conhecimento acerca dos fatos supramencionados? O que pode ser feito e/ou tem sido feito?
2. Há a atuação de assistentes sociais para os usuários de drogas e moradores de rua do local? Se sim, de que modo a abordagem é realizada? Se não, por quê?
3. Há uma ronda da Guarda Civil Metropolitana realizada com frequência em diversos turnos na região? Se sim, enviar relatórios de amostragem dos últimos 60 dias.
4. Há rondas da Polícia Militar no local?
5. Há registros de uma crescente criminalidade no local? Informar detalhes.
6. Informar com detalhes, quais medidas já estão sendo tomadas e quais serão, com relação ao problema acima citado, bem como informar o prazo estimado para a execução das diligências apontadas.
7. Requeiro documentos que comprovem as alegações.



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO

Gabinete do Vereador RUBINHO NUNES

Sendo só para o momento, reitero os protestos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me à disposição.

São Paulo, 20 de outubro de 2022.

RUBINHO NUNES
Vereador – UNIÃO BRASIL



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SUBPREFEITURA DA SÉ

Chefia de Gabinete

Rua Álvares Penteado, 49, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01012-001

Telefone: 3397-1200

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Encaminhamento SUB-SE/CG Nº 073131359

São Paulo, 03 de novembro de 2022.

INTERESSADO: Câmara Municipal de São Paulo/Vereador Rubinho Nunes.

ASSUNTO: Ofício SGP-23 nº 1533/2022 - Requerimento RDS nº 1337/2022. Solicitação de informações e providências a respeito da falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na rua Largo da Pólvora, nº 96, no bairro Liberdade.

PREF/CASA CIVIL/ATL II

Sra. Chefe de Gabinete,

Em atenção ao contido nos DOC SEI 072816857, restituímos o presente para conhecimento das providências adotadas por este Gabinete, DOC SEI 073131196 e 073131309.

(assinatura eletrônica)

RODOLPHO FURLAN

CHEFE DE GABINETE

SUB-SÉ



RODOLPHO FURLAN DOMINGUES

Chefe de Gabinete

Em 04/11/2022, às 13:38.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **073131359** e o código CRC **80FE5434**.



Sandra Regina Pagliuso Lombardo <slombardo@smsub.prefeitura.sp.gov.br>

Fwd: REF: Informações acerca do expediente PCSP -EXP - 2022 /41403**GABINETE SUB SÉ** <gabinetese@smsub.prefeitura.sp.gov.br>

28 de dezembro de 2022 às 11:13

Para: Cecília da Silva <ceciliadasilva@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Sandra Regina Pagliuso Lombardo <slombardo@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Katia Cilene Jorge Paixão <kpaixao@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Maria Geralda Rocha Novaes <mgnovaes@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Jorge da Fonseca Osório <josorio@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, CAIO GRIMALDI DESBROUSSES MONTEIRO <cgmonteiro@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Marli Xavier de Lima <mxavierlima@smsub.prefeitura.sp.gov.br>, Maurício Monteiro Oliveira <mauriciomonteiro@smsub.prefeitura.sp.gov.br>

Prezados,

Encaminho o presente para conhecimento.

**Ananda Santos**

Gabinete do Subprefeito

✉ gabinetese@smsub.prefeitura.sp.gov.br

☎ 11 3397-1201 / 1206

Rua Álvares Penteado, 49 | 8º andar | Centro
Centro – 01012-001 – São Paulo SP

----- Forwarded message -----

De: **Sandro Batista** <sandro.batista@policiacivil.sp.gov.br>

Date: qua., 28 de dez. de 2022 às 11:03

Subject: ENC: REF: Informações acerca do expediente PCSP -EXP - 2022 /41403

To: gabinetese@smsub.prefeitura.sp.gov.br <gabinetese@smsub.prefeitura.sp.gov.br>

Exmo Sr. **MARCELO VIEIRA SALLES**

Subprefeito SUB-Sé

Por ordem da Autoridade Policial MAURICIO DEL TRONO GROSCHÉ informo Vossa Excelência que aportou nesta Unidade o expediente PCSP-EXP-2022/41403 oriundo da Prefeitura de São Paulo através do Ofício nº 176 SUB-SÉ GAB 2022 solicitando informações acerca de melhorias na segurança do entorno do Prédio JAHU, localizado no **LARGO DA POLVORA nº 96 – Liberdade/SP**, onde munícipes relatam a falta de segurança no entorno do prédio, pouco policiamento no local, grande quantidade de usuários de drogas, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para aquisição de drogas, demanda esta enviada ao Gabinete do Subprefeito pelo Vereador Milton Leite Presidente da Câmara dos Vereadores de São Paulo.

Pesquisas foram encetadas através do sistema INFOCRIM, utilizando como filtro a data de 20/09/2022 até o dia 07/12/2022, no logradouro LARGO DA POLVORA, visando revelar ocorrências de furto/roubo onde as pesquisas resultaram NEGATIVAS, para o registro das aludidas naturezas.

Ato continuo procedemos pesquisas junto ao livro de instauração de inquérito policial desta Unidade onde identificamos 02 (dois) inquéritos policiais em tramite no logradouro acima descrito versando sobre furto, sendo eles IPe 2233756/20 e 2092643/21, porém não há inquérito policial versando sobre as aludidas naturezas insaturados neste ano de 2022.

Considero oportuno, em complemento as informações acima prestadas elencar um breve sumário da OPERAÇÃO MARCO ZERO, que conta com o apoio da 1ª Delegacia Seccional da Capital – Centro, e suas unidades subordinadas, incluindo a 1ª Central Especializada de Repressão a Crimes e Ocorrências Diversas – CERCO, e em algumas fases, a valorosa Guarda Civil Metropolitana – CGM.

Com o foco no combate à prática de crimes contra o patrimônio e o comércio ilegal de produtos receptados, até o momento foram deflagrados 06 (seis) fases, pautadas por minucioso trabalho investigativo, que resultou nas prisões de receptadores, microtraficantes e procurados da Justiça, assim como na recuperação de celulares roubados/furtados e apreensão de drogas.

Por fim informo que o expediente **PCSP-EXP-2022/41403** foi instruído e encaminhado pelas vias hierárquicas.

Atenciosamente.



DEPARTAMENTO DE POLÍCIA JUDICIÁRIA DA CAPITAL- DECAP
1ª Delegacia Seccional de Polícia - 1º DP - SÉ

SANDRO BATISTA
Escrivão de Polícia Chefe

Endereço: R. da Glória, 410 - Liberdade, São Paulo - SP,
01510-000
Telefone: (11) 3341-3842



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SUBPREFEITURA DA SÉ

Chefia de Gabinete

Rua Álvares Penteado, 49, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01012-001

Telefone: 3397-1200

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Encaminhamento SUB-SE/CG Nº 076402652

São Paulo, 28 de dezembro de 2022.

INTERESSADO: Câmara Municipal de São Paulo/Vereador Rubinho Nunes.

ASSUNTO: Ofício SGP-23 nº 1533/2022 - Requerimento RDS nº 1337/2022. Solicitação de informações e providências a respeito da falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na rua Largo da Pólvora, nº 96, no bairro Liberdade.

PREF/CASA CIVIL/ATL II

Sra. Chefe de Gabinete,

Em atenção ao contido nos DOC SEI 072816857, restituímos o presente para conhecimento das informações prestadas pela Polícia Civil do Estado de São Paulo DOC SEI 076402610, em resposta ao Ofício nº 176/SUB-SÉ/GAB2022 DOC SEI 073131309.

(assinatura eletrônica)

RODOLPHO FURLAN

CHEFE DE GABINETE

SUB-SÉ



RODOLPHO FURLAN DOMINGUES

Chefe de Gabinete

Em 28/12/2022, às 15:38.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **076402652** e o código CRC **0F932919**.

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO****SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA URBANA****Superintendência de Operações**

Rua General Couto de Magalhães, nº 444, - Bairro Santa Ifigênia - São Paulo/SP - CEP 01212-030

Telefone: 3396-5907/3396-5849

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Encaminhamento SMSU/SOP Nº 073168593

São Paulo, 03 de novembro de 2022.

INTERESSADO: Câmara Municipal de São Paulo/Vereador Rubinho Nunes.

ASSUNTO: Ofício SGP-23 nº 1533/2022 - Requerimento RDS nº 1337/2022. Solicitação de informações e providências a respeito da falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na rua Largo da Pólvora, nº 96, no bairro Liberdade.

Comando Geral

Sr Inspetor Superintendente

Incumbiu-me o Sr Comandante Superintendente de Operações de restituir o presente expediente, após as providências adotadas pelo CI da IR-SE, e demais acompanhamentos, conforme **transcrição** abaixo para vosso conhecimento e providências que julgar pertinentes.

TRANSCRIÇÃO

"Trata o presente de Requerimento de Informação formulado pelo Vereador Rubinho Nunes (Rubens Alberto Gatti Nunes) do Partido União Brasil, relacionadas a eventual falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na Rua Largo da Pólvora, 96 - Liberdade, São Paulo - SP, 01503-020. De acordo com eles, há pouco policiamento no local, enquanto há uma grande quantidade de usuários de droga, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas, que ensejaram os seguintes questionamentos no âmbito da Inspeção Regional Sé (072816736) :

1. Os órgãos a que me refiro têm conhecimento acerca dos fatos supramencionados? O que pode ser feito e/ou tem sido feito?

Resposta: A Inspeção Regional da Sé tem atuado diuturnamente na proteção de serviços, bens e instalações da Cidade de São Paulo, acompanhando as ações de Zeladoria Urbana promovidas pela Subprefeitura Sé para garantia da segurança e integridade física dos agentes públicos que realizam a limpeza da Região Central, além de promoção do policiamento preventivo e comunitário visando coibir os crimes de oportunidade e cumprimento das posturas municipais, no âmbito das atribuições legais da Guarda Civil Metropolitana, sendo que a abordagem e acompanhamento da população de rua compete a Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.

2. Há a atuação de assistentes sociais para os usuários de drogas e moradores de rua do local? Se sim, de que modo a abordagem é realizada? Se não, por quê?

Resposta: deve ser direcionada a Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.

3. Há uma ronda da Guarda Civil Metropolitana realizada com frequência em diversos turnos na região? Se sim, enviar relatórios de amostragem dos últimos 60 dias.

Resposta: A Inspetoria Regional Sé no período de 01/09/2022 à 31/10/2022, realizou 4855 atendimentos e serviços, 123 Relatórios de Ocorrências e 32953 atividades de rondas, sendo 209 na região da Avenida Liberdade.

4. Há rondas da Polícia Militar no local?

Resposta: Deve ser direcionada a Policia Militar do Estado de São Paulo.

5. Há registros de uma crescente criminalidade no local? Informar detalhes.

Resposta: Inspetoria Regional Sé no período de 01/09/2022 à 31/10/2022, não registrou atendimento de ocorrências criminais, na região da liberdade.

6. Informar com detalhes, quais medidas já estão sendo tomadas e quais serão, com relação ao problema acima citado, bem como informar o prazo estimado para a execução das diligências apontadas.

Resposta: A Inspetoria Regional Sé mantém o patrulhamento da sua circunscrição territorial na promoção de segurança pública, na proteção dos bens, serviços e instalações, colaborando diretamente na proteção cidadã, sendo que a contratação de 1 mil novos Guardas Civis Metropolitanos, em razão do concurso público em andamento, permitirá reforçar e expandir o policiamento comunitário na região central como um todo.

7. Requeiro documentos que comprovem as alegações.

As informações foram prestadas a partir de dados extraídos do Sistema de Informações Gerenciais da Guarda Civil Metropolitana (SIG-GCM), nos colocando a disposição para eventuais esclarecimentos."

Respeitosamente,



Reinaldo Iahn de Souza
GCM - Inspetor de Divisão
Em 03/11/2022, às 14:38.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **073168593** e o código CRC **CBFC1D66**.

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO****SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA URBANA****SMSU/Comando da Guarda Civil Metropolitana-Gabinete**

Rua General Couto de Magalhães, 444, - Bairro Santa Ifigênia - São Paulo/SP - CEP 01212-030

Telefone: (11) 3396-5853

PROCESSO 6010.2022/0003649-1**Encaminhamento SMSU/CMDO-G Nº 073182300****São Paulo, 03 de Novembro de 2022.****SMSU/CG****Senhor Chefe de Gabinete**

À vista do contido no presente processo e em atenção conforme solicitação apensa sob link 072978090, informo que a demanda foi encaminhada para a Superintendencia de Operações do qual se manifestou link 073168593, que em síntese:

"Trata-se a eventual falta de segurança no entorno do Prédio Jahu, localizado na Rua Largo da Pólvora, 96 - Liberdade, São Paulo - SP, 01503-020. Há pouco policiamento no local, enquanto há uma grande quantidade de usuários de droga, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas, que ensejaram os seguintes questionamentos no âmbito da Inspetoria Regional Sé (072816736)

1. Os órgãos a que me refiro têm conhecimento acerca dos fatos supramencionados? O que pode ser feito e/ou tem sido feito?

Resposta: A Inspetoria Regional da Sé tem atuado diuturnamente na proteção de serviços, bens e instalações da Cidade de São Paulo, acompanhando as ações de Zeladoria Urbana promovidas pela Subprefeitura Sé para garantia da segurança e integridade física dos agentes públicos que realizam a limpeza da Região Central, além de promoção do policiamento preventivo e comunitário visando coibir os crimes de oportunidade e cumprimento das posturas municipais, no âmbito das atribuições legais da Guarda Civil Metropolitana, sendo que a abordagem e acompanhamento da população de rua compete a Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social.

3. Há uma ronda da Guarda Civil Metropolitana realizada com frequência em diversos turnos na região? Se sim, enviar relatórios de amostragem dos últimos 60 dias.

Resposta: A Inspetoria Regional Sé no período de 01/09/2022 à 31/10/2022, realizou 4855 atendimentos e serviços, 123 Relatórios de Ocorrências e 32953 atividades de rondas, sendo 209 na região da Avenida Liberdade.

5. Há registros de uma crescente criminalidade no local? Informar detalhes.

Resposta: Inspetoria Regional Sé no período de 01/09/2022 à 31/10/2022, não registrou atendimento de ocorrências criminais, na região da liberdade.

6. Informar com detalhes, quais medidas já estão sendo tomadas e quais serão, com relação ao problema acima citado, bem como informar o prazo estimado para a execução das diligências apontadas.

Resposta: A Inspetoria Regional Sé mantém o patrulhamento da sua circunscrição territorial na promoção de segurança pública, na proteção dos bens, serviços e instalações, colaborando diretamente na proteção cidadã, sendo que a contratação de 1 mil novos Guardas Civis Metropolitanos, em razão do concurso público em andamento, permitirá reforçar e expandir o policiamento comunitário na região central como um todo.

7. Requeiro documentos que comprovem as alegações.

As informações foram prestadas a partir de dados extraídos do Sistema de Informações Gerenciais da Guarda Civil Metropolitana (SIG-GCM), nos colocando a disposição para eventuais esclarecimentos."

Atenciosamente,



Agapito Marques
Comandante Geral
Em 04/11/2022, às 13:41.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **073182300** e o código CRC **3237D466**.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO

SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA URBANA

SMSU/Chefia de Gabinete

Rua da Consolação, 1379, - Bairro Consolação - São Paulo/SP - CEP 01301-100

Telefone: 3124-5128/5199

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Informação SMSU/CG Nº 073265639

São Paulo, 04 de novembro de 2022.

PREF/CASA CIVIL/ATL II

Senhora Chefe de Gabinete,

Cumprimento-a e, por oportuno, restituo o presente com as providências adotadas pelo Comando Geral da GCM, sob link. 073182300, que acompanho.

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de estima e consideração.



Dalmo Luiz Coelho Alamo

Chefe de Gabinete

Em 04/11/2022, às 16:59.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **073265639** e o código CRC **C9A7CA85**.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
CREAS POP Bela Vista

Rua Jandaia, 30, - Bairro Bela Vista - São Paulo/SP - CEP 01316-100

Telefone: 3104-0423

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Informação SMADS/POP-BVE Nº 075390192

São Paulo, 12 de dezembro de 2022.

A SAS Sé

Sra. Supervisora

Atendendo à solicitação contida na inicial, esclarecemos que a equipe do Serviço Especializado em Abordagem Social - SEAS Sé/Liberdade/Cambuci é um serviço especializado em abordagem social e busca ativa para identificar a incidência de indivíduos ou famílias que utilizam espaços públicos como meio de moradia ou sobrevivência.

O SEAS busca garantir atenção às necessidades mais imediatas das famílias e dos indivíduos atendidos, buscando promover acesso a rede de serviços socioassistenciais e das demais políticas públicas na perspectiva da garantia de direito.

O SEAS por meio de suas abordagens e escuta busca construir um processo de aproximação de vínculos com os atendidos buscando atender, acompanhar e garantir acesso e inserção nos serviços da Políticas de Assistência Social e Políticas Públicas na área da saúde, acolhimento e cidadania.

Cabe ainda mencionar que os de atendimento social, não necessariamente são seguidos de encaminhamentos ou acolhimento, pois o SEAS respeita o direito do cidadão de ir e vir:

“Parágrafo único: É vedada a remoção de pessoas em espaços públicos pelo fato de estarem em situação de rua” – (Resolução 40 de 2020).

Contudo a equipe do SEAS que já atua no perímetro apontado da região do bairro Liberdade, permanecerão percorrendo a região, buscando atender as demandas de pessoas em situações de risco e vulnerabilidade.

Quanto ao pedido contido na inicial: *“...referente à solicitação de melhorias na segurança do entorno do Prédio Jahu, localizado no Largo da Pólvora nº 96 – Liberdade, onde munícipes relatam a falta de segurança no entorno do prédio, pouco policiamento no local, grande quantidade de usuários de drogas, acarretando uma real sensação de insegurança, pois há relatos de assaltos por parte dos usuários para comprar drogas.”*, não cabe às atribuições das ações da rede socioassistencial.

Sendo o que tínhamos a informar, reconduzimos para prosseguimento e nos colocamos a disposição para qualquer esclarecimento que se mostre necessário.

Att



Fátima Ramos Gouveia

Coordenador(a) I

Em 12/12/2022, às 14:02.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **075390192** e o código CRC **17B6F0D6**.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Gestão SUAS

Rua Líbero Badaró, 569, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01009-000

Telefone: 3291-9703

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Encaminhamento SMADS/GSUAS Nº 078405909

São Paulo, 10 de fevereiro de 2023.

À SMADS/GAB/CG

Considerando o ofício inicial, temos que o item apontado que guarda relação com as atribuições desta pasta é o segundo.

Entendemos que o esclarecimento apresentado pelo Centro Pop Bela Vista na informação 075390192 atende adequadamente ao solicitado, destacando o trabalho das equipes do SEAS no território, trabalho este que conta com constante esforço de aprimoramento por parte desta secretaria.

Assim sendo, encaminhamos para proasseguimento.

Atenciosamente,



Og Oliveira Pinto

Analista de Políticas Públicas e Gestão Governamental

Em 10/02/2023, às 17:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **078405909** e o código CRC **929042FF**.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Chefia de Gabinete

Viaduto do Chá, 15, - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01020-900

Telefone:

PROCESSO 6010.2022/0003649-1

Encaminhamento SMADS/GAB/CG Nº 078450997

PREF/CASA CIVIL/ATL II
Senhora Chefe de Gabinete

Com nossas escusas pelo tempo decorrido, em atenção ao solicitado, encaminho manifestação da Coordenação de Gestão SUAS desta Pasta, (SEI 078405909), para conhecimento e providências decorrentes.



Marcelina Conceição dos Santos
Chefe de Gabinete
Em 14/02/2023, às 18:24.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://processos.prefeitura.sp.gov.br>, informando o código verificador **078450997** e o código CRC **531DC526**.